

## ZAPISNIK

sa **2. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje  
održane **10.08. 2021.g.** u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 20,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Jurica Brkljača (u daljnjem tekstu Predsjedatelj),  
Jure Vulić, Rudi Boca, Davor Demo, Marija Dežmalj, Šime Boca, Zvonimir Žuža, Luka Žuža, Lucija Perč  
Tome Jukić, Josip Knežević i Tomislav Crnjak.

NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Šime Bolić

OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Ana Kajtazi (pročelnica JUO -a),  
Irena Novaković (računovodstveni referent) i Marina Šimurina (zapisničar).

Predsjedatelj otvara 2. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na  
sjednici prisutno 12 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.

Dnevni red:

Za današnju sjednicu predložen je slijedeći dnevni red:

1. Pismo namjere Frigus, Verteks, Thermostone
2. Prijedlog Odluke o otpisu potraživanja
3. Slavko Brkljača-molba
4. Suglasnost za nabavu usluga izrade projektne dokumentacije za gradnju nerazvrstane  
ceste u Slivnici-groblje
5. Molba Nikola Zubčić
6. Prodaja građevinskih terena u Slivnici-rasprava
7. Suglasnost zgrada za ispraćaj
8. Izvješće načelnika od 01.01.-30.06.2021.godine
9. Sanacija nekretnine Dragana Novakovića
10. Razno

Od strane predsjedatelja predlaže se dopuna dnevnog reda sa točkom 10. Zamolba župe  
Sv.Kuzmana i Damjana -Slivnica za pomoć pri obnovi stolarije na sakralnom objektu.  
Dopuna dnevnog reda sa točkom zamolbe Župe Sv. Kuzmana i Damjana, Slivnica,  
usvojena je sa 12 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasova suzdržanih.

Ovako predloženi dnevni red prihvaćen je sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

### **Ad./1.**

Načelnik Općine Posedarje upoznao je vijećnike Općinskog vijeća Općine Posedarje o pismima  
namjere za kupnju zemljišta u proizvodno-poslovnoj zoni Posedarje-Slivnica firmi Frigus,  
Verteks i Thermostone.

### **Ad./2.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o otpisu  
nenaplaćenih potraživanja Općine Posedarje.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Irena Novaković, Predsjedatelj, Jure Vulić i Rudi Boca.

**Ad./3.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o oslobađanju plaćanja obveza Slavka Brkljače iz Slivnice prema Općini Posedarje.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

**Ad./4.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Suglasnost za nabavu usluga izrade projektne dokumentacije za gradnju nerazvrstane ceste u Slivnici.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Ana Kajtazi, Predsjedatelj, Jure Vulić, Zvonimir Žuža i i Šime Boca.

**Ad./5.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o kupnji građevinskog materijala za izgradnju štale sukladno zamolbi Nikole Zubčića iz Islama Latinskog.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Jure Vulić i Šime Boca.

**Ad./6.**

Vijećnici Općinskog vijeća Općine Posedarje raspravljali su o prodaji građevinskih terena u Slivnici te će se na slijedećoj sjednici Općinskog vijeća odrediti uvjeti prodaje istih.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Predsjedatelj, Luka Žuža, Davor Demo, Josip Knežević, Jure Vulić, Tomislav Crnjak, Rudi Boca, Šime Boca, Zvonimir Žuža i Ana Kajtazi.

**Ad./7.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Suglasnost za nabavu radova I. faze radova kuće za ispraćaj u Posedarju.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

**Ad./8.**

Načelnik Općine Posedarje podnio je izvješće vijećnicima Općinskog vijeća Općine Posedarje o svom radu za period od 01.01. do 30.06.2021.g.

**Ad./9.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o financiranju obnove kuće Dragana Novakovića u Posedarju.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

**Ad./10.**

Sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih donosi se Odluka o isplati pomoći Župi Sv. Kuzmana i Damjana, Slivnica u iznosu od 40.000,00kn.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Predsjedatelj i Jure Vulić.

**Ad./11.**

- raspravljalo se o katastarskoj izmjeri na području Općine Posedarje, nogometnom igralištu u Podgradini, regulaciji prometa i parkinga u Posedarju, odvozu otpada od strane komunalnih djelatnika, izgradnji i obnovi društvenih domova, nelegalnom odlaganju otpada, nelegalnom parkingu za kampere, cesti u Slivnici do zaseoka Kalaci, izborima za mjesne odbore, natječajima iz Europskih fondova, ambulatnoj prodaji voća i povrća te isplati naknade za vijećnike,

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Šime Boca, Rudi Boca, Tome Jukić, Zvonimir Žuža, Marija Dežmalj, Lucija Pera, Jure Vulić, Predsjedatelj i Irena Novaković.

Sjednica je završena u 21,35 sati.

ZAPISNICAR  
**Marina Šimurina**



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
**Jurica Brkljača**